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________________________________________________________________ 

 

Program pro poskytování dotací městem Velvary 

Zastupitelstvo města Velvary schválilo dne 20. 11. 2024, usnesením č. 7/2024, následující 

program pro poskytování dotací z rozpočtu města Velvary. 

I. 

Důvod a účel poskytování dotací 

Město Velvary si cení snahy všech, kteří ve volném čase a mnohdy nezištně dělají něco pro 

druhé, věnují se potřebným, pracují s dětmi a mládeží, pomáhají k rozvoji a oživení 

velvarského veřejného společenského, kulturního i sportovního dění, čímž přispívají rozkvětu 

místní pospolitosti, zlepšování životní úrovně a k šíření dobrého jména města. 

Aby město alespoň částečně podpořilo záměry, projekty a činnost těchto spolků a organizací, 

zřizuje Program pro poskytování dotací, do něhož pravidelně vkládá určitý finanční obnos, 

který pak mezi daná uskupení rozděluje. 

Program má přispět k tomu, aby prostředky na podporu byly rozdělovány průhledným a 

srozumitelným způsobem. 

II. 

Oblasti podpory a jejich vymezení 

Finanční prostředky jsou přidělovány ve dvou hlavních oblastech: 

1. Příspěvek na činnost neziskové organizace (výdaje související s pravidelnou činností 

organizace, např. nájemné, výdaje na energie…). 

2. Příspěvek na pořádání projektu akce kulturního, společenského, sportovního, 

vzdělávacího či jiného veřejně prospěšného charakteru (např. koncerty, besedy, 

soutěže, závody, divadelní představení, vzdělávací cykly…). 

Prostřednictvím programu pro poskytování dotací budou městem podporovány zejména: 

 celoroční obecně prospěšná činnost organizací a spolků působících na území města 

v oblasti kultury, sportu a vzdělávání; 

 projekty akcí, které podporují rozvoj kulturního, sportovního a společenského dění ve 

městě; 

 projekty akcí regionálního a celostátního charakteru pořádané v obci; 

 projekty v sociální a zdravotní oblasti; 

 projekty zaměřené na podporu životního prostředí; 

 charitativní projekty zaměřené na podporu handicapovaných skupin; 

 projekty zaměřené na prevenci sociálně patologických jevů, především mezi dětmi a 

mládeží; 



 projekty péče o kulturní a historické dědictví města; 

 projekty směřující k šíření dobrého jména a zvýšení návštěvnosti města; 

 jiné veřejně prospěšné činnosti. 

Podporované činnosti a projekty musí mít veřejně prospěšný charakter. 

III. 

Předpokládaný celkový objem dotací 

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků určených pro dotace v rámci rozpočtu 

města se stanovuje na příslušný rok částkou 1.000.000,-- Kč. 

IV. 

Maximální výše dotace 

Maximální výše dotace v jednom případě je 230.000,-- Kč. 

V. 

Okruh způsobilých žadatelů 

Žadatelem je subjekt se sídlem ve městě Velvary nebo vykonávající činnost ve městě 

Velvary, který nemá ke dni podání žádosti žádné závazky vůči městu Velvary či jeho 

organizacím (vyloučeny jsou podnikatelské subjekty, fyzické osoby a příspěvkové organizace 

zřizované městem). 

VI. 

Lhůta pro podání žádosti 

Žádost musí být doručena do podatelny MěÚ Velvary, nebo prostřednictvím datové schránky 

od 1. 1 do 31. 1. roku, na který je dotace žádána. 

VII. 

Kritéria pro hodnocení žádosti 

Jednotlivé žádosti budou posuzovány podle těchto kritérií: 

Pro příspěvek na činnost: 

 dopady činnosti žadatele na širokou veřejnost; 

 zapojení občanů města do činnosti žadatele; 

 četnost akcí a aktivit žadatele v dané roce 

 kontinuita činnosti žadatele; 

 snaha žadatele o získání finančních prostředků z jiných zdrojů; 

 prezentace žadatele navenek; 

 spolupráce s ostatními organizacemi a městem. 



Pro příspěvek na projekty: 

 význam akce pro město a region; 

 rozsah propagace města; 

 návaznost akce na předchozí ročníky či aktivity; 

 účast a zájem ze strany občanů města na předchozích ročnících či aktivitách. 

O rozdělení prostředků rozhoduje Rada města Velvary, která si může vyžádat poradní hlasy 

odborníků.  

VIII. 

Lhůta pro rozhodnutí o žádosti 

Pro rozhodnutí o žádosti se stanovuje lhůta do 31. 3. roku, na který je dotace žádána. 

IX. 

Podmínky pro poskytnutí dotace 

1. Žadatel si může podat pouze jednu žádost o příspěvek na činnost. Žadatel si může 

podat maximálně tři žádosti na projekt, každý projekt musí mít samostatnou žádost. 

Minimální spoluúčast žadatele je 20% (pro jednu žádost). 

2. Přidělené finanční prostředky jsou účelově vázány, na jiný účel nesmějí být použity. 

3. Žádost musí být doručena včas, na předepsaném tiskopise, s příslušnými přílohami. 

4. Žádost musí být schválena radou města (do 50.000,--Kč), zastupitelstvem města (nad 

50.000,--Kč). Na přidělení prostředků není právní nárok. 

5. Přidělené finanční prostředky budou řádně dokladovány a vyúčtovány, vyúčtování 

bude provedeno a zasláno ke kontrole odboru hospodářsko-správnímu MěÚ Velvary 

do data stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace. 

6. Příjemce dotace je povinen dodržovat povinnou publicitu: 

 na propagačních materiálech bude uvádět městský znak či logo a uvede, že projekt 

byl realizován za podpory města Velvary; 

 příjemce podpory na projekt zveřejní pozvánku na podpořenou akci před jejím 

konáním ve Zpravodaji z Velvarska a v kalendáři událostí na webové stránce města. 

Po skončení akce zveřejní zprávu o konání akce včetně fotodokumentace ve 

Zpravodaji z Velvarska a na webové stránce města případně dalšími způsoby; 

 ukázky propagačních materiálů a publikované vytištěné texty budou povinnou 

přílohou závěrečné zprávy; 

 příjemce bude ve všech svých aktivitách dbát na šíření dobrého jména města. 

Nesplní-li příjemce dotace podmínky pro poskytnutí dotace 

a) uvedené v odstavci 1, je povinen vrátit část dotace poskytovateli tak, aby byla 

požadovaná spoluúčast dodržena; 

b) uvedené v odstavci 2, je povinen vrátit poskytovateli 100% dotace; 

c) uvedené v odstavci 3, nebude k podané žádosti přihlíženo; 

d) uvedené v odstavci 4, je povinen vrátit poskytovateli 100% dotace; 

e) uvedené v odstavci 6, je povinen vrátit poskytovateli 50% dotace. 



X. 

Vzor žádosti 

Žádost se podává na předepsaném tiskopise a musí obsahovat všechny přílohy. Vzor žádosti 

je nedílnou součástí tohoto programu, příloha č. 1. 

 

 

Ing. Zdeněk Vojtěchovský  Ing. Jitka Valchářová  PhDr. Radim Wolák 

 místostarosta města místostarostka města starosta města  

 


